

欣賞港女中英文勁

金鐘國 最想請劉德華上《RM》

香港文匯報訊 韓國人氣綜藝節目《Running Man》(簡稱《RM》)其中4位主持金鐘國、HaHa、Gray和池石鎮上周末來港舉行簽名會和粉絲見面會，所到之處均人山人海。有「能力者」之稱的金鐘國抽空接受傳媒訪問，透露最希望邀請到香港天王劉德華上《RM》，又讚港女中、英文好，樂意跟港女拍拖。



《RM》4位主持上周末來港出席簽名會。陳敏娜攝

金鐘國在節目內有「能力者」的美誉，他謙虛地表示個人最出色的能力是玩遊戲的能力較別人佳，特別是鬥雞、摔交等遊戲，可是他亦試過吃敗仗，上月跟柔道金牌選手秋成勳比賽時便輸了，但他希望可跟對方再較量多一次。問到可曾想過快些被淘汰？他坦言：「有時都有這種想法，但不是經常想，當有些任務特別辛苦，部分主持都會想快些被淘汰。」不過，他十分有義氣，拒絕透露哪幾位主持曾想過，只稱視乎情況，如天氣熱，大家都想快些出局。

金鐘國一身結實的肌肉亦是其賣點，不時見他在節目內騷肌，他謂因為《RM》是個真人騷，所以會做得比平時誇張些，自己不覺得是個負擔，可是問到最滿意身體哪部位的肌肉時，他坦言真的不知道，只是最近正在鍛煉大腿肌。不過，問到他抵港時，為何不像在韓國出發時般不穿外套，他笑稱：「不是故意穿或不穿外套，只是沒想過現場有這麼多記者，但當時已經穿了外套，所以沒有辦法。我都覺得很可惜，應該給大家看到相同的模樣。」

碰撞，身體各部位都有鍛煉。談到打算跑到幾時，他直言：「自己都有考慮過這問題，因為我的角色較強，負擔和壓力較大，自己當然想有幾耐做幾耐，但都要視乎身體狀況。(做到如池石鎮的年紀都可以呀!)如果去到池石鎮大哥的年紀時，性格要改變吓，對白、說話的方法都要改吓才行。」不過，同時作為一名知名歌手，他表示不怕做主持會影響其歌手形象，始終他做了歌手18年了，就快踏入19年，大家都清楚他的身份，能分清他唱歌和主持的模樣。問到會否為《RM》寫主題歌？他謂經常有這個想法，因為他和HaHa和Gary都是歌手，如果有機會，他們都想寫首主題曲。



金鐘國和HaHa在見面會跳唱《可愛》。陳敏娜攝

為《RM》加強訓練

除了「能力者」稱號外，



金鐘國一身結實的肌肉是其賣點。陳敏娜攝



金鐘國看圖選擇想邀請的香港藝人。陳敏娜攝

最愛跟足球選手比賽

上周適逢《RM》播出3周年，這3年間《RM》玩過大大小小的遊戲，金鐘國覺得最有趣是跟足球選手一齊比賽，「因為我太喜歡踢足球，不久前朴智星選手來出演，大家一起踢足球真的很有趣，留下很深的印象。」不過，記者笑謂在節目中其足球實力好似不太好，金鐘國聽後即時大笑，直言：「雖然在節目中我好似踢得較差，實際上我比其他主持踢得好。(對，池石鎮踢了2個小時才入球。)當然，他不屬各方面都弱。」

偉和周秀娜6位香港藝人中，最想請哪位出演，金鐘國選了劉德華和湯唯，前者小時候已經常看華仔的電影，後者則在韓國蠻出名，「其他人如果能夠出演當然都很感謝對方，但無條件最希望華仔大哥一定要來。」

上周《RM》還有另一件喜事，就是HaHa初為人父，金鐘國爆料自己是6位主持中唯一一個BB出生當天便有去探BB的人，而且HaHa真的像其親弟弟，相信憑着這個優勢，自己很大機會成為BB的契爸，他打算送一世和BB做運動作為禮物，兼做BB的健身教練。他坦承看到HaHa婚後幸福的樣子，自己亦希望這1-2年內可結婚，但他並不心急，最重要是遇到好對象。問到會否選港女做女友？他讚港女都不錯，英文和中文好，香港又是一個浪漫的城市，跟港女拍拖也不錯。

■採訪：陳敏娜

Carly Rae Jepsen 開球被嘲史上最差



Carly為粉絲簽名。法新社

加拿大女歌手Carly Rae Jepsen前日為一棒球比賽進行開球儀式，可是她卻拋出被認為是「開球儀式史上最差的一球」，認真失威。 Carly前日現身佛羅里達，為一棒球比賽進行開球儀式，拋出第一球。她當日穿起印有她名字的8號球衣出場，可是她卻拋出被認為是「開球儀式史上最差的一球」，她擲出第一球時既手眼失調又軟弱無力，不單瞄不準方向，而球更只勉強投過兩英尺，擊中攝影師放在地上的攝影器材。投得極之差勁的Carly即時以雙手掩面爆笑，非常尷尬，但在場的粉絲依然為她喝采打氣，球手亦即時與她擁抱安慰。不過，她依然樂於透過Twitter分享自己的「醜事」，笑言父親肯定會為她感到驕傲。另外，女星Alyssa Milano前日帶同兒子Milo現身紐約的名人壘球賽，而上陣的Alyssa在場內表現乏力。

■文：Bosco



Carly Rae Jepsen投球失手。法新社

杜明高出院休養

世界三大男高音之一的杜明高(Placido Domingo)日前在西班牙不適送院留醫，經診斷後證實因血液凝塊導致肺栓塞，幸好及時發現，相信他很快便可以完全康復，而杜明高於上星期六也已經出院。 杜明高表示很开心自己可以出院，並返回馬德里的家中與家人一起，與此同時，如果他康復進度良好，他會按原定時間表，下個月開始繼續表演。雖然醫生建議他要休息3至4星期，但杜明高出院後已迅速投入工作，前日他出席了歌劇的綵排及記者會，精神似乎不錯。據知，由於杜明高還未完全在狀態，因此他不會上台為該歌劇演出。

■文：Bosco

杜明高前日出席了歌劇的綵排工作及記者會。法新社



Jay-Z 首登英國專輯榜榜首

美國R&B男歌手Jay-Z近日推出新碟《Magna Carta...Holy Grail》成績理想，而前日它更擊敗樂隊Mumford & Sons，登上英國專輯榜的首位，這也是他第一次上該榜榜首。Jay-Z的新碟找來妻子Beyonce及美國樂壇型男Justin Timberlake合作，雖然他以前的碟曾打入英國專輯榜的頭40位，但未曾試過得到榜首。另外，老牌搖滾男歌手洛史劍活(Rod Stewart)的專輯《Time》跳升3級，緊隨Jay-Z其後得第2。

■文：Bosco

北川景子人氣作推電影版

日本女星北川景子主演的日劇《惡夢小姐》即將推出電影版，除了北川景子外，戲中演員GACKT和優香等也會繼續在大銀幕現身，新片已命名為《惡夢小姐 The Movie》，電影將會於明年上映。日劇《惡夢小姐》於去年10月播出，它是一部科幻學園作品，平均收視雖然只有11.5%，但11-12歲的收視卻高達29%，大受兒童歡迎。北川表示一直希望作品有續篇，其他演員都覺得可能會推出特別篇，然而大家都沒想過會變成電影，對此感到驚訝及高興。同時她表示這是首次有主演作品出續篇，是她演藝生涯轉變之作，希望連續劇的粉絲及電影的觀眾都會看得開心。



新片已命名為《惡夢小姐 The Movie》。網上圖片

賴恩雷諾士辦放映會獻救人英雄

荷里活型男賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)前日與同戲拍檔謝夫布烈治(Jeff Bridges)於波士頓為新喜劇片《衰鬼刑警》(R.I.P.D.)舉行特別放映會，該放映會還有另一層意義，便是向早前於波士頓馬拉松炸彈案中曾出力救援的人致以謝意，賴恩當日邀請了多位救人英雄欣賞電影。《衰》片的內容是講述一名警員被殺，他死後在波士頓街頭找真兇，並專門捉拿遊魂野鬼。賴恩表示對角色非常認識透徹，因為他父親和兄弟都是警察。



謝夫布烈治(左)及賴恩雷諾士前日辦放映會。美聯社

娛聞雜碎

- 「籬霸」珍妮花洛底絲(Jennifer Lopez)前日在英國海德公園演出，她穿着高叉緊身連衣褲上陣，露出巨蘿娛賓。美聯社
- 迪士尼電影《怪獸大學》11日在香港上映，旋風橫掃票房紀錄，上畫周末票房高達\$25,789,538，成為香港史上動畫開畫周末票房及香港史上動畫單日票房No.1。
- 真人騷女星Kelly Osbourne與拍拖兩年的男友Matthew Moussehart證實已經訂婚。
- 韓國組合BIGBANG成員太陽將於9月推出第二張專輯，為了做出他個人滿意的音樂，這張專輯所有製作由太陽一人完成，最近已經確定了十多首專輯收錄曲目。
- 韓國女子組合Brown Eyed Girls將於29日起發售第5張專輯，這是她們繼《SIXTH SENSE》之後，時隔2年發售的新專輯。
- 韓國女藝人嚴智媛昨天被爆料正在與年長一歲的建築師熱戀，嚴智媛的經理人公司已確認了該消息，並表示兩人現在還沒有結婚計劃。
- 日本型男福山雅治前日為事務所成立35周年的戶外音樂騷表演，獲拍檔吉高由里子驚喜現身，並演出《神探伽侖略》短劇搞氣氛。



珍妮花洛底絲

曉洽積曼日本裸體浸溫泉

澳洲男星曉洽積曼(Hugh Jackman)昨日於韓國舉行記者會，宣傳新片《狼人：武士激戰》(The Wolverine)。在記者會上他謂首天品嚐過韓燒，又對在飛機上看過韓片《盜賊門》讚口不絕，表示有意拍韓片。另外，曉洽近日接受訪問，表示拍《狼人：武士激戰》時要增磅，因此吃了很多雞，更笑言怕因而會患上心臟病。此外，他又分享了在日本拍攝的趣聞，話說有天他到溫泉享受，他在入口處接過一條毛巾卻不知道毛巾有什麼用，要一個小時後他才留意到毛巾原來是用作遮掩私處，其間他則全程裸體，嚇親在旁浸溫泉的人。



曉洽積曼記者會上心情甚佳。路透社

■文：Bosco